



EXAMEN RESUELTO Y EXPLICADO

Administración y Dirección de Empresas

UNED Acceso 25 y 45.

Convocatoria de Febrero 2024 resuelta pregunta a pregunta, con la respuesta correcta señalada y una explicación breve de cada una.

10

preguntas

Febrero 2024

convocatoria

Nacional

1 ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera?

- a. El capital es igual al activo circulante
- b. Los proveedores forman parte del activo circulante

c. Un préstamo bancario a corto plazo es pasivo corriente

✓ CORRECTA

Por que: Un préstamo bancario a corto plazo (vencimiento inferior a un año) es una deuda exigible a corto plazo, es decir, forma parte del pasivo corriente. Los proveedores son también pasivo (una deuda), no activo, y el capital no equivale al activo circulante sino que forma parte del patrimonio neto.

2 Sobre las sociedades limitadas:

a. El capital se divide en participaciones iguales

✓ CORRECTA

- b. Los socios responden personalmente con su patrimonio
- c. Es una sociedad personalista

Por que: En las sociedades de responsabilidad limitada el capital social se divide en participaciones sociales de igual valor nominal. Los socios responden solo hasta el límite de su aportación (no con su patrimonio personal) y son sociedades capitalistas, no personalistas.

3 El pasivo a corto y largo plazo constituye:

- a. El Neto patrimonial
- b. El Activo

c. El Pasivo

✓ CORRECTA

Por que: El conjunto formado por las deudas exigibles a corto plazo y a largo plazo constituye, precisamente, el Pasivo exigible de la empresa (sus obligaciones frente a terceros), diferenciado del Patrimonio Neto (financiación propia) y del Activo (bienes y derechos).

4 El balance de una empresa de restauración muestra un Activo total de 51.000€ (Edificios 30.000, Mobiliario 2.000, Vehículos 8.000, Ordenadores 3.000, Existencias 3.000, Clientes 2.000, Bancos 3.000) y un Pasivo con Capital social X, Reservas 12.000, Préstamos l/p 3.000, Préstamos c/p 1.000, Proveedores 2.000. ¿A cuánto asciende la cifra de patrimonio neto?

a. 33.000€

b. 24.000€

c. 45.000€

✓ CORRECTA

Por que: Pasivo exigible = Préstamos l/p+Préstamos c/p+Proveedores = 3.000+1.000+2.000 = 6.000€. Patrimonio Neto = Activo - Exigible = 51.000-6.000 = 45.000€.

5 Un préstamo concedido por una institución financiera se anota:

a. En el debe

b. En el haber

✓ CORRECTA

c. Sin anotación

Por que: Al recibir un préstamo, la empresa contrae una deuda (una cuenta de pasivo). Los aumentos de las cuentas de pasivo se anotan en el Haber, por lo que la concesión del préstamo se registra en el Haber de la cuenta de préstamos.

6 Una empresa de transportes tiene un umbral de rentabilidad de 5.632 unidades a 45€/unidad. Si vende exactamente esa cantidad, el beneficio será:

a. Positivo

b. Nulo

✓ CORRECTA

c. Negativo

Por que: El umbral de rentabilidad (punto muerto) es, por definición, el nivel de ventas en el que los ingresos igualan exactamente a los costes totales. Por tanto, vendiendo exactamente esa cantidad (5.632 unidades), el beneficio es nulo (ni ganancias ni pérdidas).

7 Según la Pirámide de Maslow, sentirse integrado y respetado dentro de un grupo corresponde a las necesidades:

- a. Fisiológicas
- b. De autorrealización

c. Sociales

✓ CORRECTA

Por que: El deseo de sentirse integrado, aceptado y respetado por los miembros de un grupo (pertenencia, afecto, amistad) corresponde a las necesidades sociales de la pirámide de Maslow, un escalón por encima de las fisiológicas y de seguridad, y por debajo de las de estima y autorrealización.

8 El punto muerto de una empresa con coste variable unitario de 12€, costes fijos de 96.000€ y precio de venta de 60€ es:

- a. 8.000 unidades

b. 2.000 unidades

✓ CORRECTA

- c. 8.000€

Por que: Punto muerto = Costes fijos / (Precio - Coste variable unitario) = $96.000 / (60 - 12) = 96.000 / 48 = 2.000$ unidades.

9 La misma empresa, con capacidad de 1.000 unidades al año, tiene un coste total medio de:

a. 108€

✓ CORRECTA

- b. 96.012€
- c. Ninguna correcta

Por que: Coste total = Costes fijos + Costes variables = $96.000 + 12 \times 1.000 = 96.000 + 12.000 = 108.000$ €. Coste total medio = Coste total/unidades = $108.000 / 1.000 = 108$ €.



10 La productividad se define como:

- a. El dinero gastado dividido entre el dinero obtenido
- b. El producto obtenido dividido entre los factores empleados**
- c. El producto actual dividido entre el esperado en el siguiente periodo

✓ CORRECTA

Por que: La productividad se define como la relación entre la cantidad de producto obtenida (output) y la cantidad de factores empleados para obtenerla (input): $\text{Productividad} = \text{Producción} / \text{Factores}$.

Quieres practicar tests como este?

Entra gratis en cazaplazar.es y sigue preparando Administración y Dirección de Empresas con preguntas reales de exámenes anteriores.

Empezar test gratis